短信报料:02152928686

新闻追踪

勤俭房浩)8月30

日,本报 A10 版刊登

《竹板堵豁口 细绳串桥

栏》一文。反映凌兆路近

关部门高度重视。

## 驾校车撞上树 教练学员受伤

本报讯 (记者 房浩 王勤俭) 昨天上午7时许, 浦东军港公路近 拱极东路处,南汇驾校的一辆教练 车在行驶中为避让土方车,一头撞 上了路边行道树,车内司机和4名 学员不同程度受伤。

据了解, 当时驾校教练正载着 4 名学员前去学车, 行至军港公路 近拱极东路处时,为避让一辆土方 车向右猛打方向盘, 轿车失控冲向 路边撞上行道树后才停了下来。轿 车车头严重损毁,司机被困驾驶室。 交警和120急救人员赶到后,将司 机抬出,并连同车内其他4人送往 医院救治。经诊断,司机鼻梁骨折并 伴有脑出血,需住院治疗,另4名学 员则手部、腰部、颈椎多处挫伤,所 幸并无大碍。

### 轿车连续变道 致使五车相撞

本报讯 (记者 房浩 王勤俭) 昨天上午9时30分许,浦东大道居家 桥路口,一辆雪铁龙轿车连续变道导 致万车连环相撞,未告成人员受伤。

据目击者介绍,事发时,一辆雪 铁龙轿车沿浦东大道由东向西行至 居家桥路口后,突然连续变道,导致 - 辆金杯面包车、一辆依维柯和三 辆轿车连环相撞, 其中一辆出租车 被撞出五六米远,横在路中央,汽车 零部件散落一地。由于事故车辆占 据了两根车道,现场交通陷入拥堵, 交警赶到后,迅速处置,约半小时 后,道路恢复畅通。

### 热线专递 >>>

昨晚10时:读者吴先生来电

### 【窨井盖下木棒支撑】

昨晚8时:读者郭先生来电反 映,浦东康桥路近康凌路人行道上 有一个窨井井沿破损, 窨井盖下仅 用一根木棒支撑,存在安全隐患。

王勤俭 房浩 整理

# 装修进错门 误装隔壁家

# 半个月后才发现.

明明买的是8单元401室的 房子, 却阴差阳错地把别人家9单 元 402 室当作自家房子来装修。春 晚黄宏的小品《装修》在现实生活 中上演。近日,松江区洞泾镇调解 处理了一起罕见的房屋装修纠纷。

### 业主接讯 空屋在装修

今年8月5日,动迁安置业主 魏先生突然接到鑫欣物业公司的 电话,询问自己位于某小区9单元 402 室的房子还没办理装修登记, 怎么就开始装修了? 魏先生十分纳 闷,自己这套房子一直空关着啊。 他半信半疑地与物业公司一起上 门查看,一进门就傻眼了:屋里的

墙壁被敲掉了一大半,装修公司也 不是自己请的,咋回事呢?

### 粗心邻居 错装已半月

原来,花钱装修房子的竟是他 未来的邻居张女士。今年7月2 日,张女士从原先的业主处购得8 单元 401 室的房屋,并花 3 万元雇 人进行装修。由于一时疏忽,装修 丁人在确认房屋时走错了一个楼 道,来到了东面的9单元402室。 说来也巧,相邻两户房屋的大门用 同一把钥匙竟都能打开,张女士也 没有发现这一错误。至物业发现 时,9单元402室已经装修了有半

## 经调解双方换房

个多月,线路、结构都已定型。

### 投诉焦点 钥匙和验房

新买的房子被别人敲得面目 全非,魏先生很是气愤,他要求张 女士立即将所有改动恢复原状,并 赔偿3万元经济损失。张女十虽然 承认走错了门,但她没想到同一把 钥匙可以开两家的门,认为物业公 司也有过错,因而只愿意赔偿5000 元.同时向物业公司讨说法。

物业公司解释,安置房分配后 户主都根据抽签号验收确认后才发 了钥匙,在操作上不存在问题,张女 十从上家外买了房子, 却没有验房, 是她自己存在过错,理应承担责任。

### -方补偿 房屋作对调

鉴于三方协商不成 张七十将 此事反映到了洞泾镇信访办。洞泾 调委会了解到,401 和 402 室房屋 面积都是122平方米,结构对称,位 置相邻, 目房产证都尚存办理中, 考 虑到张女士虽有责任, 但恢复原状 需花费较大费用, 最终还要重新讲 行装修,调解人员提出了"把房屋对 调"的方案,同时一方给予一定的经 济补偿,并沟通有关方面将房屋信 息更正,以解除后顾之忧。最后双方 同意调解方案,由张女士赔偿魏先 生 1.6 万元并交换房屋。

本报记者 陈浩 本报通讯员 徐佳

# 摊 柼

花

变柜

台

有

本报 8 月 27 日 A32 版 "自 摄自话"专栏刊登控江路人行道 上"花坛变柜台"的报道后,引起 江浦街道有关部门的高度重视, 街道召集分管部门及周边居民 代表,共同商讨如何进一步管理 好人行道上绿化及解决乱设摊 等问题,并研究妥善解决疏与堵 的整治方案。

昨天, 有关单位已开始对人 行道上已损坏的绿化设施进行调 整、修复。今天上午9时,百余名 "居民志愿者"轮流上岗,配合城 管队 员巡逻, 共同参与管理, 阻止 ·些故意损坏绿化的不文明现 象,还居民们舒适安静的环境。图 为管理人员正加紧修复绿化台

种楠 摄影报道



# 理发店取名"新发社"

被工商部门叫停

本报讯(记者陈浩)为吸引 眼球,金山区一家理发店别出心 裁,"傍"上了国家通讯社"新华社", 挂起了"新发社"的招牌。近日,有网 友在新浪微博上发帖, 称金山石化 地区的一家理发店"弹眼落睛"。

记者了解到,这家理发店位于 金山区蒙山路。网友纷纷评论:"这 明显是取'新华社'的谐音,哗众取 ""这样打擦 宠,想提高知名度嘛。 边球也可以?"8月23日,记者向 工商金山分局反馈了这一情况。9 月4日, 工商金山分局书面答复: 工商金山分局执法人员对石化区

域的理发店讲行了检查,发现蒙山 路上一家理发店外,确实悬挂着含 有"新发社"内容的牌匾,这与该店 负责人郑某在工商部门登记注册的 企业名称不一致,涉嫌违反《企业名 称登记管理规定》。对此,执法人员 经调查取证,并依据《企业名称登记 管理规定》和《中华人民共和国行政 处罚法》,予以警告,责令限期改正。 目前,这家理发店牌匾内容已改正。

记者发现,去年9月,金山区还 发生一起类似案例。枫泾镇一家理 发店的店主突发奇想,竟挂出了 "最高发院"的招牌,也被叫停。

# 粗水管"横架"人行道

工地.取水不该挡路

本报讯(记者 陈浩) 走在人 行道上,地面突然"冒"出一根粗大 的水管,"走人行道居然被逼着还 要来个'跨栏'动作",昨天,读者张 先生致电本报,叶槽这件怪事。

张先生说, 昨天他路过丹巴 路,走在马路旁的人行道时,突然 发现地上有一根白色的水管悬空 横在路上。张先生只得抬起脚步, 小心地从水管上横跨过去继续赶 路。张先生说,年轻人跨栏还没多 大问题,上年纪的人走路一不小心 被绊着怎么办?

昨天下午,记者在现场看到,

丹巴路 500 多号是正在建设的"中 海紫御豪庭"楼盘。楼盘围墙外的 人行道上,果然有一根碗口粗的白 色水管,高出地面约20厘米,拦腰 横跨在人行道上。水管的一头埋在 地下,另一头弯弯曲曲向前延伸了 20多米,又穿入围墙。

记者了解到,这根水管是楼盘 丁地架设的。一名建筑工人说,这 是一根自来水管子,由于工地上在 建的一幢楼房没有水,他们只好先 从人行道下的地下水管接出一路, 然后再用明管伸入围墙,把水输送 到缺水楼房。

# 轨交11号线一天两起"武打"

警方呼吁乘客遵纪守法文明乘车

前天上午和晚上, 轨交 11号 线车厢内因乘车纠纷,接连发生两 起肢体冲突事件。

### 包包惹祸骂战升级

据乘客回忆,前天上午,轨交 11号线一列车车厢内,一位男乘客 拿出随身携带的小板凳坐下,而一 位女子则将包悬挂在尾部车厢的 扶手上,多次碰到男子头部。男子 要求将包取下,女子不肯。双方发 生口角,争执不下,越吵越凶。当列 车驶离桃浦新村站后,女子情绪激 动,不顾别人的劝告,伸手去抓男

乘客的衣领。这一举动激怒了男 子,双方大打出手。其间,男子的眼 镜被打落在地。最后,在一旁乘客 的劝说下,才平息了这场"战争", 女子随后拨打报警电话。

双方在江苏路站被两名轨交民 警带走调停。有乘客质疑,地铁上究 竟可不可以自带小板凳? 轨交管理 方面表示,没有相关硬性规定。

### 车厢把尿不听劝阻

前天晚上10时40分许,轨交 11 号线三林站往罗山路方向车厢 内也发生一起乘车纠纷。据网友"2

的珊次方认真上班"介绍,她和男 友在东方体育中心换乘轨交 11 号 线回家,当时坐在他们对面的是-对年轻夫妻,怀中抱着一名婴儿。 列车行至三林站附近时,那名父亲 突然起身,走到车门口为孩子把 尿,尿液向周边的地面上蔓延开 "我男友看不下去,就劝他别这 么做, 实在不行, 可以借个矿泉水瓶 给他。"可男子等孩子尿完后,还叫 起身边另一名同行男子,不由分说, "直接挥拳上来,打中我男友的左 脸,将其眼镜打碎,下巴打歪。"双方 随后扭打在一起,周围乘客见状,连 忙上前将施暴者推开并报警。

警方赶到后, 将双方当事人带 往警署调查,目前,涉事婴儿的父亲 祝某和表舅卢某已被依法行政拘留。

### 呼吁文明礼让出行

近来,上海地铁内的不文明乘 车行为屡屡被曝光,引发社会关 注。7月,轨交运营方在地铁逃票稽 查专项整治活动中,查处违规现象 4534 人次,而在上半年这一数字更 是高达4万余次。

轨交警方通过官方微博呼吁: 遵纪守法、文明乘车是每个公民应 尽的责任。乘坐轨交和其他交诵工 具时应文明礼让,带小孩的乘客要 事先做好相应准备,避免随地把 尿,遇到突发状况应及时向地铁公 司反映或拨打110报警。

本报记者 陈浩 房浩 王勤俭

## 【公交送还乘客失物】

反映,他乘74路公交区间车时,不慎 将一只纸袋遗忘在车上, 内有第四套 人民币100张,司机任师傅发现后及 时上交车队,使他得以顺利寻回失物。